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SELEÇÃO DE CURSOS PARA CAPACITAÇÃO DE FERRAMENTARIAS

Anexo I – Modelo de Proposta Técnica-Comercial


INSTITUIÇÃO PROPONENTE: 
TÍTULO: 


Dados da instituição


Eixo temático e linha de atuação
Selecionar o eixo temático e a linha de atuação em que a proposta se enquadra, segundo o item 4 da Chamada.


Coordenador responsável
Nome: 
Endereço eletrônico: 
Telefone de contato: 
Link do currículo Lattes: 
Currículo resumido: 


Equipe DOCENTE
Nome: 
Instituição: 
Experiência acadêmica e profissional:

Nome: 
Instituição: 
Experiência acadêmica e profissional:

Nome: 
Instituição: 
Experiência acadêmica e profissional:


Objetivos
Objetivo geral
Objetivos específicos


Justificativas
Justificativa para realização do curso, incluindo adequação do conteúdo a ferramentarias do setor automotivo. Descrever oportunidades e plataformas em que o curso já foi oferecido, incluindo seu histórico, valores e equipe. Esclarecer conexões com outros cursos submetidos e/ou aprovados para oferecimento na plataforma Rota in Curso, apontando para existência de sobreposições de conteúdo, módulos, níveis de complexidade etc.


Metodologia
Descrever a seguir a metodologia a ser utilizada na oferta de treinamento, incluindo, no mínimo, as seguintes informações:

Duração e carga horária
Organização do conteúdo
Objetivos específicos de aprendizagem
Atividades
Recursos didáticos


Plano de divulgação e critérios de seleção


Cronograma de execução do curso
O cronograma do curso não precisa informar datas fixas, mas sim sinalizar as etapas do curso considerando o período total previsto para as atividades. Não é necessário incluir aulas assíncronas no cronograma, uma vez que não serão consideradas.


Resultados esperados
Descrever os resultados esperados, destacando a possibilidade de o curso proposto compor a grade de outro curso modular ou de longa duração.


Infraestrutura
Descrever a disponibilidade efetiva de infraestrutura e de apoio técnico para o desenvolvimento do curso. Definir as plataformas para aulas e compartilhamento de arquivos, recursos audiovisuais, laboratórios, entre outros. 
A infraestrutura deverá estar inteiramente disponível aos alunos desde o início do curso, incluindo instalação e testes de equipamentos, compras de materiais, locação de espaços, licenças de software e acessos.
Cursos presenciais poderão, como exceção, ser oferecidos em empresas sem vínculos com a instituição proponente. No entanto, a empresa sede deverá obrigatoriamente enviar carta de anuência à submissão da proposta, declarando ciência e disponibilidade de salas de aula, equipamentos e licenças de software necessários para a execução do curso. A sua infraestrutura deverá ser descrita na proposta e deve ser oferecida sem restrições a quaisquer pessoas e empresas que manifestarem interesse em se inscrever nas turmas.


Método de avaliação
Descrever qual será a forma de avaliação para medição de absorção do conteúdo (provas escritas, orais, apresentações de trabalhos etc.). Descrever as características do certificado de conclusão de curso (obrigatório).


Número de participantes
Justificativa do número mínimo e máximo de participantes.


Valores
Apresentar os valores para inscrição de cada aluno e o valor total da proposta, que é obtido multiplicando-se o valor por aluno pelo número máximo de alunos na turma. É recomendável apresentação de razoabilidade de preço, comparando-o a outras ofertas semelhantes praticadas pela mesma instituição ou por concorrentes.


Informações comerciais relevantes (opcional)


Assinaturas
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